О итогах социально – экономического развития за 2016 год
Муниципальное образование сельское поселение Мулымья  входит в состав  Кондинского района ХМАО-Югра и занимает площадь 330,02 км2. Территории  поселения  состоит из 6 населенных пунктов п.Мулымья, п.Назарово, с.Чантырья, с.Шаим, д.Ушья, д.Супра.

Численность населения на отчетную дату 01.01.2017г. составляет 3181 человек.
За 2016 года,  умерло – 27 человек, родилось – 21 человек, естественная убыль составляет 6 человек. Миграционный отток составляет 98 человек.
 Численность незанятых граждан, обратившихся в центр занятости составляет 132 человек, официально  состоят на учете в центре занятости населения 1 человек. 

Среднемесячная заработная плата по муниципальному образованию сельское поселение Мулымья составляет  35041,4  рублей.
На территории поселения находятся:
- промышленное предприятия – ООО «КОМУНЭНЕРГО»;
- одиннадцать торговых точек с площадью торговых залов 513,37м2;

- семь павильонов-киосков с общей площадью 122,4 м2;

- образовательных учреждений 7 из них 4- детских дошкольных учреждения и 3 школы;

- учреждений здравоохранения - 5 в т.ч. 1 Центр ОВП и 4 фельдшерско – акушерских пункта.

Бюджет поселения формируется за счет налоговых и неналоговых поступлений, дотаций, субвенций и субсидий из бюджета Кондинского района, а также федерального бюджета. За 2016 год, сумма доходов составила 84,2  млн. рублей, что  на 41,45 млн. рублей больше, чем за аналогичный период прошлого года.
Расходная часть бюджета муниципального образования за 2016 год составила 84,05 млн. рублей, что на 34,63 млн. рублей меньше, чем за 2015 год.

Образование.
На территории поселения находятся 3 школы и 4 детских дошкольных образовательных учреждения. Численность трудящихся в учреждениях образования составляет 240,1 человек. Численность учащихся на 01.01.2017г. – 350 человек. В учреждениях дошкольного образования численность воспитанников на 01.01.2017г. составила 186 человек.
Здравоохранение.
На территории поселения имеется  один центр общей врачебной практики и четыре фельдшерско -  акушерских пункта. Численность трудящихся 117 человек. Обеспеченность населения поликлиническими услугами 31,5 шт. на 1000 человек, врачами – 5,6 чел. на 1000 человек, средним персоналом – 22,08 чел. на 1000 человек. Количество обращений в смену  в Центре ОВП составляет 140 человек в ФАПах 40 человек, всего посещений за 2016 год в Центре ОВП – 11344 в ФАПах – 4573.

Культура.
На территории поселения осуществляет свою деятельность  одно учреждение культуры МУ «СЦК Шаим» с  филиалами  СДК Мулымья, СДК Назарово, СДК Чантырья и ДК в д.Ушья . Количество сотрудников  на 01.01.2017г. 37 человек. В клубах проводится работа по организации культурно-досуговых мероприятий для различных  групп  населения. Всего  проведено 708 мероприятий, которые посетило 21121 человека, доля  платных посещений составляет 11,2%. Выручка от платных услуг  составляет 215 000 руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство.

На территории поселения жилищно-коммунальные услуги оказывает одно предприятие – ООО «КОМУНЭНЕРГО».  Количество источников теплоснабжения, расположенных на территории сельского поселения Мулымья – 4, протяженность  тепловых сетей – 17 км,  водопроводных сетей – 16км. 
Розничная торговля.

За 2016 года оборот розничной торговли по учтенному кругу предприятий составил 246,9 млн. руб.  

