МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МУЛЫМЬЯ
(КОНДИНСКИЙ РАЙОН, ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРА)
[bookmark: bookmark0]ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
[bookmark: bookmark1]по вопросу перевода общедоступных охотничьих угодий в промысловые в границах кварталов Верхне-Кондинского участкового лесничества- Супринского урочища:22-26;11,5,6,59,60,80,81.
 13 февраля  2018 г.                                                                                                            с. Чантырья
Публичные слушания состоялись 13 февраля 2018 года в 16.00 часов в актовом зале Чантырской школы; в 17.30 часов в актовом зале сельского дома культуры д. Ушья.
Присутствовали:
Е.В. Белослудцев	- глава сельского поселения Мулымья, председатель
организационного комитета 
В.И. Шабарчина	- заместитель главы сельского поселения Мулымья, секретарь
организационного комитета
А.А.Васильев	- депутат Совета депутатов, член организационного комитета 
Участники публичных слушаний 37 человек.
Открытие публичных слушаний
Открыл публичные слушания глава сельского поселения Мулымья Е.В. Белослудцев:
Уважаемые жители сельского поселения Мулымья. Публичные слушания проводятся на основании письма № 277 от 02.02.2018 г. Управления по природным ресурсам и экологии администрации Кондинского района. Инициатором проведения публичных слушаний является администрация муниципального образования сельское поселение Мулымья. Разрешите Вас ознакомить с составом организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний:
Е.В. Белослудцев	- глава сельского поселения Мулымья, председатель
организационного комитета
В.И.Шабарчина	- заместитель главы сельского поселения Мулымья, секретарь
организационного комитета 
А. А. Васильев	- депутат Совета депутатов, член организационного комитета
Участники публичных слушаний 37 человек.
Публичные слушанья проводятся в соответствии с Уставом сельского поселения Мулымья
Цель публичных слушаний: публичные слушания проводятся в целях обсуждения вопроса перевода общедоступных охотничьих угодий в промысловые в границах кварталов Верхне-Кондинского участкового лесничества- Супринского урочища:22-26;11,5,6,59,60,80,81. Участие жителей сельского поселения Мулымья являются одной из форм непосредственного осуществления жителями сельского поселения Мулымья местного самоуправления.
Принципами организации и проведения публичных слушаний является:
· заблаговременное оповещение жителей сельского поселения Мулымья о месте и времени проведения публичных слушаний;
· ознакомление жителей сельского поселения Мулымья с вопросом рассматриваемым на повестке дня;
· обеспечение равных возможностей для выражения своего мнения всем заинтересованным лицам;
· обнародование результатов публичных слушаний.
По регламенту публичных слушаний:
Выступления участников публичных слушаний не более 5 минут. Участники публичных слушаний имеют право высказывать свою точку зрения по рассматриваемому вопросу, задавать вопросы выступающим. Участники публичных слушаний, выступающие по предложениям в письменной форме направляют свои предложения в оргкомитет для приложения к протоколу публичных слушаний.
Председатель имеет право задавать вопросы выступающим на публичных слушаниях, излагать свою позицию по рассматриваемому вопросу, прервать выступление участника слушаний, нарушающего регламент слушаний, а также выступления, не имеющие отношения к теме публичных слушаний.
Лицу, нарушающему порядок во время проведения публичных слушаний, председатель делает предупреждение. При повторном нарушении порядка лицо, участвующее в слушаниях может быть удалено из помещения.
1. Слушали: вопрос о переводе общедоступных охотничьих  угодий в промысловые в границах кварталов Верхне-Кондинского участкового лесничества- Супринского урочища:22-26;11,5,6,59,60,80,81.
Докладывал председатель публичных слушаний.
Письменных предложений по рассматриваемому вопросу не поступило.
Итого голосования:
За - 6;
против - 30; воздержался 1.
По результатам публичных слушаний было принято решение отказать о переводе общедоступных охотничьих  угодий в промысловые в границах кварталов Верхне-Кондинского участкового лесничества- Супринского урочища:22-26;11,5,6,59,60,80,81..
Председатель публичных слушаний 
Секретарь публичных слушаний
