ПРОТОКОЛ

заседания антитеррористической комиссии 
по профилактике терроризма и экстремизма 
01 марта   2018  года                              № 1                                       д.Ушья 
Председатель комиссии         -  Белослудцев Евгений Викторович 
Секретарь комиссии              -   Белоглазова Ольга Витальевна   
Присутствовали члены комиссии: Белослудцев Е.В, Шабарчина В.И, Нурисламов Э.Н, Першина З.Е, Белоусова А.И
Повестка дня.

1. О мерах  направленных на обеспечение необходимого уровня защищенности объектов культуры на территории сельского поселения Мулымья в период проведения праздничных мероприятий, посвященных международному женскому дню 8 марта. (Сильнягина Т.В)
2. О распространении среди населения, листовок и памяток по обеспечению безопасности граждан. 

По первому вопросу с информацией выступили:  
Директор МУ СЦК «Шаим» Сильнягина Татьяна Васильевна  – в целях антитеррористической безопасности в учреждениях культуры  установлены   камеры видеонаблюдения. Организовано круглосуточное дежурство.  Утвержден план действий при возникновении террористической угрозы.  
              В период проведения праздников и мероприятий  усилен контроль за соблюдением требований пожарной безопасности и выполнение антитеррористических мероприятий,  проводятся инструктажи с работниками учреждения о порядке действий в случаи возникновения пожара, угрозы или совершения террористического акта. Перед проведением праздничных мероприятий, проводятся инструктажи с участниками праздника о порядке действий в случаи угрозы или совершения террористического акта, и правилам эвакуации с места ЧС. Руководителями учреждений культуры поселений утверждены паспорта безопасности, согласно требований постановления Правительства Российской Федерации от 11.02.2017 № 176. В зданиях домов культуры оформлены стенды по антитеррористической безопасности. 
        По первому вопросу решили:  
        Информацию директора МУ СЦК «Шаим» принять к сведению. Продолжать осуществление мероприятий по антитеррористической защищённости объектов культуры, сохранения жизни и здоровья детей на территории  сельского поселения Мулымья.   Вести взаимодействие  с правоохранительными органами,  ЕДДС Кондинского района , Администрацией  сельского поселения Мулымья. 

По второму вопросу выступили:

 Нурисламов Эдуард Нафкатович  - начальник социально-организационного отдела администрации сельского поселения Мулымья, член комиссии. 

Администрацией  сельского поселения  Мулымья постоянно проводится  работа по распространению среди населения листовок и памяток антитеррористической и противоэкстремистской направленности. Также информация размещена на сайте  сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". На текущую дату  на территории   сельского поселения  Мулымья ,не было допущено нарушений общественного порядка на почве экстремизма, религиозного, этнического и социального характера.
По второму  вопросу решили:
Активизировать работу с населением  сельского поселения Мулымья  по распространению памяток  о поведении при угрозе терракта, поведении заложников. Также напомнить родителям, чтобы внимательно присматривались к детям, молодежи, так как в последнее время через сети "Интернет", мобильную связь поступают провокационные призывы к молодежи с предложением принять участие в массовых мероприятиях (митинги, акции протеста и т.д.), при этом не указывая, что эти мероприятия несанкционированные. 
Обновить памятки, листовки антитеррористической направленности на сайте  сельского поселения. 
Ответственный за проведения данных мероприятий Нурисламов Эдуард Нафкатович  - начальник социально-организационного отдела администрации сельского поселения Мулымья, член комиссии.
Председатель                                           


Белослудцев Е.В
Секретарь                                             


Белоглазова О.В 
