МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КОНДИНСКИЙ РАЙОН

      (ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА)

ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по актуализации схемы  теплоснабжения сельского поселения Мулымья
30 марта 2021 г.




                           сп. Мулымья
16 ч.00мин.
Присутствовали:

	Е.В. Белослудцев
Э.Н. Нурисламова
А.В.  Швецова
	- глава сельского поселения Мулымья, председатель организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний;

- начальник социально-организационного отдела администрации сельского поселения Мулымья , заместитель председателя организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний;

- ведущий специалист социально-организационного отдела администрации сельского поселения Мулымья, секретарь организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний;


		
	Е.В. Бабайлова
	-     главный инженер ООО «Коммунэнерго»;



	
	

	Участники публичных слушаний 16 человек.


Открытие публичных слушаний
Открыла публичные слушания  глава сельского поселения Мулымья 

В.И. Шабарчина: Уважаемые жители сельского поселения Мулымья публичные слушания проводятся на основании постановления администрации сельского поселения Мулымья от 26.03.2021 № 19 «О проведении публичных слушаний по актуализации схемы теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения сельского поселения Мулымья». Разрешите ознакомить Вас с составом организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний:

	  Е.В. Белослудцев
Э.Н. Нурисламов
С.А. Швецова

	- глава сельского поселения Мулымья, председатель организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний;

- начальник социально-организационного отдела администрации сельского поселения Мулымья, заместитель председателя организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний;

- ведущий специалист социально-организационного отдела администрации сельского поселения Мулымья, секретарь организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний;



	
	

	Е.В. Бабайлова
	-главный инженер ООО «Коммунэнерго»;



	
	


В соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании сельское поселение Мулымья», назначаю секретаря публичных слушаний  С.А. Швецова
Цель публичных слушаний:

публичные слушания проводятся в целях рассмотрения предложений по актуализации схемы  теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения сельского поселения Мулымья.

Принципами организации и проведения публичных слушаний является:

- заблаговременное оповещение жителей поселения о месте и времени проведения публичных слушаний;

-  ознакомление жителей поселения с проектом муниципального правового акта;

- обеспечение равных возможностей для выражения своего мнения всем заинтересованным лицам;

- опубликование /обнародование/ результатов публичных слушаний.

По регламенту публичных слушаний:      

время  выступления по  основному  докладу не более 20 минут, содоклад по основному докладу не более 10 минут.

   Выступления  участников публичных слушаний не более 5 минут, содоклад по выступлениям не более 3-х минут. Участники публичных слушаний имеют право высказывать свою точку зрения по рассматриваемым вопросам, задавать вопросы выступающим. Использовать в своем выступлении вспомогательные материалы (плакаты, графики, фото и видео материалы и т.д.). Участники публичных слушаний, выступающие по предложениям в письменной форме, направляют свои  предложения в оргкомитет для приложения к протоколу публичных слушаний. 

    Председатель имеет право задавать вопросы  выступающим  на публичных слушаниях, излагать свою позицию по рассматриваемым вопросам,  прервать выступление участника слушаний, нарушающего регламент слушаний, а также выступления, не имеющие отношения к теме публичных слушаний.

  Лицу, нарушающему порядок во время проведения публичных слушаний, председатель делает предупреждение. При повторном нарушении порядка лицо, участвующее в слушаниях может быть удалено из помещения.
1. Слушали: По актуализации схемы  теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения сельского поселения Мулымья.
Докладывал: Э.Н. Нурисламов: Уважаемые присутствующие и жители сельского поселения Мулымья. Существующая схема теплоснабжения утверждена постановлением администрации сельского поселения Мулымья Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24.11.2015 №249 «Об утверждении схемы теплоснабжения сельского поселения Мулымья» Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», постановления Правительства Российской Федерации№782 от 05.09.2013 года «О схеме водоснабжения и водоотведения» схемы подлежит ежегодной актуализации.
С целью сбора замечаний и предложений по актуализации схемы теплоснабжения сельского поселения Мулымья информация была размещена на официальном сайте администрации сельского поселения Мулымья в разделе «ЖКХ». Сбор замечаний и предложений по актуализации схемы теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения сельского поселения Мулымья  осуществлялся с 15.01.2021 года до 15.03.2021 года по адресу: ул.Мелитопольская, д.5а, д. Ушья. (адрес электронной почты –admmul86@yandex.ru, телефон/факс – 8 (34676)49-306.
           В указанные сроки по актуализации схем теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения сельского поселения Мулымья поступили следующие предложения:

Главный инженер ООО «Коммуэнерго» Бабайлова Е.В. предложила внести изменения в  схемы теплоснабжения сельского поселения Мулымья на основании фактических производственных показателях.

2. Подведение итогов публичных слушаний 

Е.В. Белослудцев:

1. В соответствии с предоставленными документами фактических производственных показателей внести изменения в схему теплоснабжения сельского поселения Мулымья, а именно:

1.1 Часть 5 Тепловые нагрузки и полезный отпуск потребителей тепловой энергии, групп потребителей тепловой энергии в зонах действия источников тепловой энергии;
1.2 В РАЗДЕЛ 6 ПЕРСПЕКТИВНЫЕ ТОПЛИВНЫЕ БАЛАНСЫ. Таблица 6.1 Сводная общая информация по используемому топливу на теплогенерирующих источниках сельского поселения Мулымья по видам топлива.

1.3.В  ГЛАВУ 8 ПЕРСПЕКТИВНЫЕ ТОПЛИВНЫЕ БАЛАНСЫ. Таблица 8.1 Перспективные топливные балансы источников теплоснабжения сельского поселения Мулымья (в соответствии с Приказом РСТ ХМАО-Югры №17 «Об установлении требований в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организации, осуществляющих регулируемые виды деятельности, на 2021-2023 от 27.03.2020г.»).
1.4. В Часть 11 Цены (тарифы) в сфере теплоснабжения. Таблица 11.1 Тарифы в сфере теплоснабжения, на территории сельского поселения Мулымья от котельных, эксплуатируемых ООО «Коммунэнерго».

2. Схему водоснабжения и водоотведения оставить в прежней редакции.
2. Проект постановления об утверждении актуализированных схем теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения сельского поселения Мулымья рекомендовать к утверждению.

Закрытие публичных слушаний  16 ч. 20 мин.  

     Приложение:
Проект актуализированных схем теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения сельского поселения Мулымья  - в 1-м экземпляре.
Проект постановления об утверждении актуализированных схемы теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения сельского поселения Мулымья  - в 1-м экземпляре.

Председатель публичных слушаний
Е.В. Белослудцев
Секретарь публичных слушаний                                               А.В. Швецова
