Уважаемые жители сельского поселения Мулымья!
Обращаем ваше внимание, что по инициативе Главы сельского поселения Мулымья на 26 апреля 2021 года назначены публичные слушания по Плану противодействия коррупции в сельском поселении Мулымья на 2021-2023 годы  и отчету об исполнении Плана противодействия коррупции в сельском поселении Мулымья за 2018-2020 годы

	План противодействия коррупции в сельском поселении Мулымья на 2021-2023 годы,  План противодействия коррупции в сельском поселении Мулымья за 2018-2020 годы размещены на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Мулымья http://admmul.ru в разделе «Противодействие коррупции» вкладка «План противодействия коррупции в сельском поселении Мулымья» (http://admmul.ru/plan-protivodeystviya-korruptcii-v-sel-skom-poselenii-mulym-ya.html ).
	С вышеуказанным документами вы также можете ознакомиться в организационном комитете, ответственным за подготовку и проведение публичных слушаний, расположенным по адресу: Кондинский район, д.Ушья, ул.Мелитопольская, д. 5А, Правовой отдел администрации сельского поселении Мулымья.
	Публичные слушания по проекту будут проводиться  26 апреля 2021 года в 18-00 часов в здании сельского дома культуры п.Мулымья, расположенного по адресу: п.Мулымья, ул.Лесная,6а. Начало регистрации жителей, желающих принять участие в публичных слушаниях по проекту, с 17-00 часов. Для регистрации участником публичных слушаний предъявляется документ, удостоверяющий личность. При регистрации указывается фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии), адрес места жительства, контактный телефон участника публичных слушаний.
	Предложения и замечания по  Плану противодействия коррупции в сельском поселении Мулымья на 2021-2023 годы  и отчету об исполнении Плана противодействия коррупции в сельском поселении Мулымья за 2018-2020 годы предоставляются в организационный комитет в письменной форме по адресу: д.Ушья, ул.Мелитопольская,5А, или в форме электронного документа на электронный адрес: admmul86@yandex.ru .
	Предложения и замечания могут быть направлены в организационный комитет в срок до 17 часов 00 минут 23 апреля 2021 года.


