Информация для граждан и юридических лиц по вопросам похоронного дела и организации ритальных услуг сельского поселения Мулымья 
	Оказание ритуальных услуг на территории сельского поселения Мулымья осуществляет Индивидуальный предприниматель Кузьмин Сергей Александрович, в соответствии с соглашением  № 01-2019 ПД от 20.12.2019 года на оказание услуг по погребению умерших граждан согласно гарантированному перечню услуг по погребению, оказываемых на территории сельского поселения Мулымья с 23 декабря 2019 года, на основании протокола определения победителя открытого конкурса по определению специализированной службы по вопросам похоронного дела от 16.12.2019 г. №б/н, контакты для обращений заинтересованных лиц: E-mail: retyalpogost@gmail.com, тел. 8-929-292-92-46;  8-908-883-14-32.
	Гарантированный перечень услуг по погребению, оказываемый специализированной службой по вопросам похоронного дела на безвозмездной основе, устанавливается Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».
	Супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на безвозмездной основе следующего перечня услуг по погребению:
1. оформление документов, необходимых для погребения;
2. предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;
3. перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий);
4. погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом).
[bookmark: _GoBack]	Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в сельском поселении Мулымья, утверждена постановлением администрации сельского поселения Мулымья от 13 августа 2019 года №116 «О стоимости  услуг, предоставляемых специализированной службой  по вопросам похоронного дела, согласно гарантированного перечня услуг по погребению, стоимости услуг по погребению умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников  либо законного представителя умершего, в сельском поселении Мулымья» (с изм.  от 11.09.2019 № 133) и составляет 7 730,00 руб., в том числе:
1. Оформление документов, необходимых для погребения – 173,00 руб.;
2. Предоставление и доставка гроба и других  предметов, необходимых для погребения – 1637,00 руб.;
3. Перевозка тела умершего на кладбище – 801,00 руб.;
4. Погребение – 5119,00 руб.
Оплата стоимости услуг, предоставляемых сверх гарантированного перечня услуг по погребению, производится за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего.
