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                                     Постоянно действующая комиссия

                                           (Мандатная комиссия )
Постоянно действующая комиссия
                                                                                                                           (вопросам промышленности, связи, строительства,

                                                                                                                           жилищно-коммунального хозяйства, бытового  

                                                                                                                           обслуживания,   природным ресурсам и торговли,

                                                                                                                           по социальным   вопросам  и правопорядку

                                     Постоянно действующая комиссия

                                     (по бюджету,  финансовой, и налоговой политике, 
                                          по вопросам муниципального имущества)

Приложение 2 

к решению Совета  депутатов 
сельского поселения Мулымья 
                                                                       от «30» сентября 2023 г. №3 
Направление деятельности работы постоянных комиссий    

 Совета депутатов сельского поселения  Мулымья  пятого созыва

1. Постоянная мандатная комиссия:

Осуществляет подготовку и предварительное рассмотрение решений Совета депутатов сельского поселения Мулымья  по вопросам признания полномочий избранных депутатов. Названная деятельность осуществляется на основании материалов территориальной избирательной комиссии о регистрации и результатов выборов.

Осуществляет контроль соблюдения законодательно установленного порядка прекращения депутатами их полномочий.

 Проверяет и дает заключения на протесты, жалобы и заявления по результатам выборов депутатов в Совет поселения, а также рассматривает иные вопросы, связанные с соответствием деятельности депутатов Закону «О статусе депутата представительного органа муниципальных образований в Ханты-Мансийском автономном округе».

Рассматривает вопросы, относящиеся к правоведению.

Рассматривает вопросы по внесению изменений и дополнений в устав сельского поселения Мулымья.
2.  Постоянно действующая комиссия по   бюджету,  финансовой, и налоговой политике, по вопросам муниципального имущества.
Предварительно рассматривает внесенные администрацией на утверждение Совета поселения текущие и перспективные планы экономического и социального развития поселения, отчет об их выполнении и дает по ним свои заключения.

Предварительно просматривает внесенный  финансово-экономическим отделом администрации сельского поселения Мулымья, на утверждение Совета поселения проект бюджета поселения на плановый период, отчет об его исполнении и дает по ним своё заключение.

Рассматривает и согласует поступившие от других постоянных комиссий Совета поселения замечания и предложения по планам экономического и социального развития поселения, бюджету поселения и отчетам о выполнении планов и исполнении бюджета.

Осуществляет контроль выполнения планов экономического и социального развития поселения и исполнение бюджета поселения. 

Принимает участие в подготовке других бюджетно-финансовых вопросов, вносимых на рассмотрение Совета поселения и администрации.

Всеми материалами, необходимыми для предварительного рассмотрения бюджета и других финансовых вопросов, комиссию обеспечивает администрация.

3. Комиссия по вопросам промышленности, связи, строительства, жилищно-коммунального хозяйства, бытового обслуживания, природных ресурсов, торговли, по социальным вопросам и правопорядку.

Разрабатывает и предлагает Совету поселения схему и проект сельского поселения Мулымья  для проектировки.

Принимает соответствующие меры по вопросам строительства, которое ведется на территории поселения.

Вносит проекты решений о запрете или приостановлении строительства объектов жилищно-гражданского назначения, проводимого с нарушениями требований законодательства.

Рассматривает вопросы в организации жилищного, коммунального, дорожного, культурно-бытового строительства, строительства объектов образования, здравоохранения, торговли, общественного питания и других объектов за счет средств, выделяемых поселению.

Осуществляет необходимый контроль деятельности промышленных предприятий поселкового подчинения, анализирует итоги финансово-хозяйственной деятельности, распределение в установленном порядке денежных средств в муниципальном образовании.

Заслушивает вопросы распределения продукции муниципальных промышленных предприятий районного подчинения, произведенной из местного сырья, отходов и сырья собственных заготовок предприятий.

Разрабатывает и анализирует подлежащие обязательному рассмотрению заключения по вопросам, связанным с расширением действующих и строительством новых промышленных предприятий, зданий и сооружений, вносит предложения об организации, реорганизации или   ликвидации муниципальных промышленных предприятий.

Занимается вопросами контроля строительства и ремонтом автомобильных дорог местного значения на территории поселения.

Осуществляет контроль деятельности транспортных предприятий и организаций, а также организации обслуживания пассажиров на вокзалах, в аэропортах и на пристанях.

Рассматривает вопросы работы предприятий и организаций связи по обслуживанию населения поселения.

Рассматривает вопросы и разрабатывает проекты решений по использованию всех земель на территории поселения.

Осуществляет контроль соблюдения всеми предприятиями, учреждениями, организациями и гражданами установленного порядка пользования лесами, правил ведения лесного хозяйства, воспроизводства лесов, а также иных правил и норм, предусмотренных лесным законодательством.

Вносит на заседания Совета поселения предложения по проведению на территории поселения мероприятий по охране окружающей среды, рациональному использованию, сохранению и восстановлению природных ресурсов и животного мира, а также вносит предложения по соблюдению установленных правил охоты и рыбной ловли.

Рассматривает и вносит на обсуждение Совету поселения вопросы жилищно-коммунального хозяйства, а также вопросы благоустройства населенных пунктов.

Рассматривает и вносит на Совет поселения вопросы бытового обслуживания населения предприятиями и организациями бытового обслуживания, независимо от форм собственности, контролирует использование основных фондов и оборотных средств муниципального образования, анализирует итоги их финансово-хозяйственной деятельности.

Рассматривает вопросы развития торговли на территории поселения, а также обеспечение общественным питанием на территории поселения предприятиями и организациями торговли и общественного питания.

Принимает меры по вовлечению в товарооборот местных ресурсов промышленных и продовольственных товаров. 
