ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

КОНДИНСКИЙ РАЙОН

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МУЛЫМЬЯ

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
О признании утратившим силу решения Совета депутатов сельского поселения 
Мулымья от 14 февраля 2006 года № 6  «О порядке ведения реестра и учета объектов ( в том числе и казны) муниципальной собственности муниципального образования сельское поселение Мулымья»
В целях приведения реестра муниципальных правовых актов сельского поселения Мулымья в соответствие действующему законодательству и устранения нарушений, выявленных в результате проведения  экспертизы Управлением  государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата  Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 08.02.2021 года  № 01.03-М-111,  Совет депутатов сельского поселения Мулымья решил:

1.
Признать утратившим силу решение Совета депутатов сельского поселения Мулымья от  14 февраля 2006 года № 6  «О порядке ведения реестра и учета объектов ( в том числе и казны) муниципальной собственности муниципального образования сельское поселение Мулымья».

2.
Правовому отделу администрации сельского поселения Мулымья в соответствии с п.2 статьи 5  Закона Ханты-Мансийского автономного –Югры от 24 ноября 2008 года № 138-оз «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного –Югры»  информировать уполномоченный орган в лице Управления государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата  Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры о результатах рассмотрения экспертного заключения по устранению выявленных нарушений.

3.
Настоящее решение обнародовать в соответствии с Решением Совета депутатов сельского поселения Мулымья от 28 марта 2017 года № 246 «Об утверждении Порядка опубликования  (обнародования) муниципальных правовых актов и другой официальной информации органов местного самоуправления муниципального образования сельское поселение Мулымья» и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения Мулымья.

4. 
Решение вступает в силу после его обнародования.

Председатель Совета депутатов                                      

О.Е.Огрызко

Глава  сельского  поселения  Мулымья                 
    
 Е.В.Белослудцев                                     
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