ПРОТОКОЛ № 3
вскрытия конвертов с поступившими заявками от претендентов на участие в отборе -
в открытом конкурсе по определению специализированной службы 
по вопросам похоронного дела для оказания услуг по погребению умерших граждан согласно гарантированному перечню, оказываемых на территории сельского поселения Мулымья  
д.  Ушья                                                                                                            04 сентября 2018 года  
14:30 часов местного времени       

Открывает заседание комиссии председатель комиссии: заместитель главы – Шабарчина В. И.
Конкурсная комиссия по проведению отбора специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории сельского поселения Мулымья создана постановлением администрации сельского поселения Мулымья от 01.08.2018 года № 101 «О проведении отбора специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории сельского поселения Мулымья» для проведения открытого конкурса по определению специализированной службы для оказания услуг по погребению умерших граждан согласно гарантированного перечню, оказываемых на территории сельского поселения Мулымья, в составе 6 человек.

Присутствуют:

Председатель комиссии – заместитель главы В. И. Шабарчина

Члены комиссии:

- начальник правового отдела З.Е.Першина;

- начальник социально-организационного отдела Э. Н. Нурисламов;

- инспектор социально-организационного отдела О. З. Гулина;

Секретарь комиссии – главный специалист СОО А. В. Швецова

Присутствуют 5 членов комиссии. Комиссия правомочна.

На заседании комиссии отсутствуют претенденты на участие в открытом конкурсе. 

Открытый конкурс проводится в соответствии с Порядком создания (определения) специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории сельского поселения Мулымья, утвержденным постановлением администрации сельского поселения Мулымья от 27.11.2017 года № 184 (далее Порядок). 

Предмет открытого конкурса: определение специализированной службы для оказания услуг по погребению умерших граждан согласно гарантированному перечню, оказываемых на территории сельского поселения Мулымья.
Извещение о проведении конкурсного отбора опубликовано: 02 августа 2018 года на сайте администрации сельского поселения Мулымья http:// admmul.ru/.
Сроки окончания приема и регистрации заявок: 03 сентября 2018 года, 17 часов 00 минут местного времени. 
Установленная в извещении дата вскрытия конвертов с заявками, рассмотрение заявок и определение участников отбора: 04 сентября 2018 года в 14 ч. 30 мин. по местному времени. 
Место вскрытия конвертов: помещение администрации сельского поселения Мулымья, расположенное по адресу: Российская Федерация, 628233, ХМАО-Югра, Кондинский р-н. д. Ушья, ул. Мелитопольская, д. 5а, второй этаж, кабинет заместителя главы.
Председатель комиссии  Шабарчина В. И.: 
В уполномоченный орган (социально-организационный отдел) не поступило заявок на участие в открытом конкурсе по определению специализированной службы для оказания услуг  по погребению умерших граждан согласно гарантированному перечню, оказываемых на территории сельского поселения Мулымья.

Решение комиссии – признать конкурсный отбор не состоявшимся.

Подписи:
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	Э. Н. Нурисламов
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