Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Мулымья за 2023 год

Уважаемые жители сельского поселения Мулымья!
Обращаем Ваше внимание, что по инициативе Совета депутатов сельского поселения Мулымья назначены публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Мулымья  «Об  исполнении бюджета муниципального образования  сельское поселение Мулымья  за 2023год» на 23 марта 2024 года в 16 часов 00 минут и 18 часов 00 минут, на 24 марта 2024 года в 16 часов 00 минут и 18 часов 00 минут
[bookmark: _GoBack]	Решение Совета Депутатов сельского поселения от 5 марта 2024 года № 35 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Мулымья «Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Мулымья за 2023 год» размещено на официальном сайте органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Совет депутатов» по пути: Главная» Совет депутатов» Решение совета депутатов».
Публичные слушания будут проводиться:
на 23 марта 2024 г. Место проведения:
- с. Чантырья, Дом культуры, ул. Шаимская, дом 11, время начала публичных слушаний в 16.00 часов по местному времени;
- п. Назарово, актовый зал сельского Дома культуры, ул. Центральная, дом 11, время начало публичных слушаний в 18.00 часов по местному времени;
на 24 марта 2024 г. Место проведения:
- п. Мулымья, актовый зал сельского Дома культуры, ул. Лесная дом 6А, время начало публичных слушаний в 16.00 часов по местному времени;
- д. Ушья, СДК ШАИМ, ул. Мелитопольская, дом 5а, время начало публичных слушаний в 18.00 часов по местному времени.

