
Реализация  Плана противодействия коррупции в Администрации сельского поселения Мулымья за 2016год

1. Меры по правовому, организационному и методическому обеспечению антикоррупционной деятельности

		
	Осуществление антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов сельского поселения Мулымья, проектов нормативных правовых актов поселения проводится на постоянной основе. В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» проекты нормативных правовых актов регулярно направляются на антикоррупционную экспертизу в прокуратуру Кондинского района. В течении текущего периода 2016 года в прокуратуру Кондинского района всего было направлено 34 нормативных правовых актов сельского поселения Мулымья. Кроме того, в связи с изменениями в федеральном законодательстве на территории сельского поселения Мулымья были разработаны проекты решений Совета депутатов сельского поселения Мулымья регулирующие отношения в области налогообложения. В Федеральную налоговую службу были направлены 2 нормативных правовых акта для согласования и приведения в соответствие с действующим Налоговым законодательством.
	В настоящее время проекты решений согласованы и приняты  Советом депутатов сельского поселения Мулымья на очередном заседании Совета.
	Лицом, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений в администрации  сельского поселения Мулымья, проводится постоянный мониторинг изменений   действующего федерального и регионального законодательства в сфере противодействия коррупции. В течение  2016 года, на основании проведенного мониторинга нормативных правовых актов сельского поселения Мулымья вносились изменения в Устав сельского поселения Мулымья и в постановления администрации сельского поселения Мулымья. 
В течение  2016 года на территории сельского поселения Мулымья были приняты ряд важнейших нормативных правовых актов по вопросу противодействия коррупции и направленные на профилактику и снижение коррупциогенного риска. Указанные нормативные документы в обязательном порядке направлялись в прокуратуру Кондинского района для согласования и проведению антикоррупционной экспертизы. По итогам экспертизы в нормативных правовых актах замечаний выявлено не было.
В течении текущего периода 2016 года в прокуратуру Кондинского района всего было направлено 34 нормативных правовых актов сельского поселения Мулымья.
	В рамках реализации Плана противодействия коррупции постоянно осуществляется экспертиза жалоб и обращений граждан на наличие сведений о фактах коррупции. В администрацию  сельского поселения Мулымья за 2015 году всего поступило 128 обращений, за отчетный период 2016г - 150 письменных и устных обращений граждан. Сообщения о коррупционных правонарушениях, совершенных муниципальными служащими не поступали.
В течение текущего периода  2016 года в адрес администрации сельского поселения Мулымья поступали представления прокуратуры Кондинского района по вопросам устранения нарушений закона, а именно:
6.1. Протест прокурора Кондинского района, от 28.01.2016, на пп. г, п. 2 постановления администрации сельского поселения Мулымья от 10.12.2014 № 180 «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы и членов их семей на официальном сайте администрации сельского поселения Мулымья и предоставление этих сведений общероссийским и окружным средствам массовой информации для опубликования».
Названное постановление на момент вынесения протеста являлось недействующим так как было  отменено постановлением администрации сельского поселения Мулымья от 10.11.2015 № 198 «О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы и членов их семей и предоставление этих сведений общероссийским и окружным средствам массовой информации для опубликования». 
6.2. Протест прокурора Кондинского района на п. 2.3.2 и п. 2.5.5 приложения к решению Совета депутатов сельского поселения Мулымья от 31.05.2012 года № 207 «Об утверждении правил благоустройства и озеленения территории сельского поселения Мулымья», в целях устранения противоречий законности и приведения в соответствие правил благоустройства и озеленения территории сельского поселения Мулымья.
Протест прокурора принят к исполнению путем внесения соответствующих изменений в решение Совета депутатов  от 31.05.2012 года № 207 (решение от 26.02.2016 года № 155 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Мулымья от 31.05.2012 года № 207 «Об утверждении правил благоустройства и озеленения территории сельского поселения Мулымья».
6.3. Протест прокурора Кондинского района на п. 3.1 и п. 3.2 решения Совета депутатов сельского поселения Мулымья от 21.07.2016 года № 192 «Об утверждении Положения об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельское поселение Мулымья», в целях устранения противоречий законности и приведения в соответствие Положения об установлении  на территории сельского поселения Мулымья земельного налога.
Протест прокурора принят к исполнению путем внесения соответствующих изменений в решение Совета депутатов  от 21.07.2016 года № 192 (решение от 23.09.2016 года № 197 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Мулымья от 21.07.2016 года № 192 «Об утверждении Положения об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельское поселение Мулымья».
Кроме того, в рамках осуществления прокуратурой Кондинского района полномочий в сфере надзора за соответствием законодательству  издаваемых администрацией сельского поселения  правовых актов, в течении  текущего периода  2016 года,  в адрес администрации сельского поселения Мулымья направлялись сведения об изменении федерального законодательства, а также информация о типичных и системных нарушениях, допущенных органами местного самоуправления городских/сельских поселений, выявленных в ходе правовой экспертизы муниципальных правовых актов. По направленным прокуратурой сведениям в течении 2016 года  правовым отделом администрации сельского поселения Мулымья проводился мониторинг муниципальных правовых актов сельского поселения Мулымья, в случаи необходимости при выявлении противоречий федеральному законодательству вносились соответствующие изменения, и, в конечном итоге, до момента утверждения проекты нормативных правовых актов администрации сельского поселения Мулымья в обязательном порядке направлялись в прокуратуру Кондинского района для проведения антикоррупционной экспертизы.

2. Меры по совершенствованию муниципального управления в целях предупреждения коррупции
Активно проводятся антикоррупционные мероприятия в рамках административной реформы. 
Постоянным эффективным средством повышения качества и доступности государственных и муниципальных услуг выступают административные регламенты.
На сегодняшний день подготовлен и утвержден 31 административный  регламент.
Во исполнении решения Правительства РФ, принимаются первоочередные меры по организации предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде.
В сводном реестре размещена информация с описанием 31 услуги  предоставления  населению сельского поселения Мулымья
Администрация  сельского поселения Мулымья в соответствии с пунктом 2.4  Плана противодействия коррупции  ежеквартально проводятся  заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Проведено 4 заседания комиссии:
 На заседаниях рассмотрены  вопросы:
- утверждение плана работы комиссии по противодействию комиссии;
- О проверке достоверности предоставленных сведений о доходах за 2014 год, за 2015 год муниципальными служащими администрации сельского поселения Мулымья в отношении муниципальных служащих. 
- о внесении изменений в комиссию по противодействию коррупции;
-  О рассмотрении уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим администрации  сельского поселения Мулымья.
Информация о деятельности  комиссии ежеквартально публикуется в средствах массовой информации, на официальном сайте администрации сельского поселения Мулымья.
В соответствии с постановлением № 21 от 16.02.2016г «Об утверждении Положения осообщении лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Мулымья,а также руководителями  учреждений, подведомственных администрации сельскогопоселения Мулымья, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями,служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие вкоторых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации», регламентирован процесс получения подарков муниципальными служащими администрации  сельского поселения Мулымья.
Случаев несоблюдения муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений ограничений, касающихся получения подарков не выявлено.
Соблюдение запретов и ограничений, предусмотренных законодательством о муниципальной службе, контролируется в процессе ежегодного предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера всеми муниципальными служащими предоставлены  в установленный срок
 В текущем году в отношении 10 муниципальных служащих проведена проверка соблюдения ими ограничений и запретов. Нарушений не выявлено. Предоставление недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими  снизилось : с 50%  в 2015г , до 10 %   в 2016году.   
Все представленные сведения в течение 15 календарных дней с момента окончания срока сдачи были проанализированы, обобщены и размещены на официальном сайте администрации поселения. 
Подготовлены методические материалы:
-методические рекомендации по заполнению справок;
-информация об изменениях в федеральном законодательстве;
 -порядок заполнения справки о доходах, расходах, об обязательствах имущественного характера;
 -памятка об уголовной ответственности за получение и дачу взятки
 -памятка по недопущению поведения, которое может восприниматься как обращение или предложение дачи взятки либо согласие принять взятку или как просьба о даче взятки
3. Меры по информационному обеспечению, взаимодействию с институтами гражданского общества

Анализ информационного обеспечения реализуемой в администрации сельского поселения Мулымья  антикоррупционной работы показывает, что разделы официального сайта Администрации, в которых размещается антикоррупционные материалы, постоянно поддерживается в актуальном состоянии. В разделе «Противодействие коррупции» размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, нормативно-правовая база и методические материалы в сфере противодействия коррупции. Создан раздел «Муниципальные услуги», в которых размещен реестр муниципальных услуг, административные регламенты, информация о порядке оказания муниципальных услуг в электронном виде. 
На 2016 год утвержден план информационного сопровождения реализации мер по противодействию коррупции.  Согласно исполнению  плана  на сайте администрации ежеквартально размещается информация о заседаниях межведомственного совета при главе по противодействию коррупции, информация  о количестве и характере обращений граждан и организаций, информация о деятельности администрации (нормативно –правовые акты, отчеты главы перед населением, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, главы поселения, руководителя муниципального учреждения и др.)  С целью информирования граждан размещена памятка для граждан об общественно опасных последствиях проявления коррупции.
В целях обеспечения эффективного функционирования постоянно действующих каналов связи с гражданскими и юридическими лицами главой  поселения  проводятся личные приемы граждан.
В текущем году значительно активизирована работа по противодействию коррупции в части  информирования населения, прозрачности деятельности, как Межведомственного совета, так, и в целом, о деятельности администрации поселения. 
Обновлен раздел «Противодействие коррупции» путем дополнения  новым подразделом «Деятельность Межведомственного совета», который пополняется новой информацией по результатам проведенных заседаний  Межведомственного совета, рассматриваемых вопросов и принятых по ним решений.

4. Внедрение антикоррупционных механизмов в систему кадровой работы. Меры по повышению профессионального уровня муниципальных служащих
В рамках исполнения Федерального закона от 3.11.2015г № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», администрацией сельского поселения Мулымья было проведено  персональное информирование депутатов сельского поселения Мулымья, а также глав администраций об обязанности закрытия до 4 февраля 2016 года имеющихся у них счетов (вкладов), хранения наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами РФ. Также необходимо было провести персональное информирование названных лиц об обязанности представления сведений о доходах. Все необходимые мероприятия были выполнены.Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатами Совета депутатов, а также руководителем МУ СЦК «Шаим»   предоставлены  в установленный срок. Все представленные сведения в течение 15 календарных дней с момента окончания срока сдачи были проанализированы, обобщены и размещены на официальном сайте администрации поселения. 
Администрацией  сельского поселения проведена работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной  из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности, и должности муниципальной службы. Случаев возникновения конфликта интересов не выявлено. 
Предупреждению возникновения конфликта интересов на муниципальной  службе способствует активная профилактическая работа, проводимая в рамках исполнения Плана  противодействия коррупции в администрации сельского поселения.
        Фактов увольнения с муниципальной службы в связи с утратой доверия за истекший  период в администрации  сельского поселения Мулымья  не возникло.
       Главным специалистом администрации  постоянно доводятся до сведения муниципальных служащих - положения законодательства о противодействии коррупции посредством ознакомления с принимаемыми нормативными актами ,  вручения памяток , разъяснения вопросов юридической ответственности за коррупционные правонарушения. Разбираются ситуации возникновения конфликта интересов и механизмы его преодоления, для муниципальных служащих разработана памятка по урегулированию конфликта интересов, также  рассматривались вопросы установления наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве, об увольнении в связи с утратой доверия; 
Увольнений с муниципальной службы в 2016 году не было.	

В рамках выполнения разработанных мероприятий по противодействию коррупции создан «телефон доверия». Организация работы «телефона доверия»  с целью своевременного обращения граждан по ставшим им известными фактам коррупции для приема сообщений о фактах коррупции,  определение порядка обработки поступающих сообщений о коррупционных проявлениях.
Информация о  функционировании и режиме работы «телефона доверия» доведена до сведения населения  путем размещения информации  на официальном сайте администрации сельского поселения Мулымья, а так же на  информационном стенде администрации поселения. 
В целях контроля  ведется Журнал учета обращений граждан (организаций) по "телефону доверия" по установленной форме .
В течение  2016 года,  сообщений о фактах совершения муниципальными служащими правонарушений коррупционной направленности в отношении граждан на «телефон доверия» не поступало.
	В рамках реализации Плана противодействия коррупции постоянно осуществляется экспертиза жалоб и обращений граждан на наличие сведений о фактах коррупции. В администрацию  сельского поселения Мулымья за 2015 году всего поступило 128 обращений, за отчетный период 2016г - 150 письменных и устных обращений граждан. Сообщения о коррупционных правонарушениях, совершенных муниципальными служащими не поступали.
  В 2016 году, ввиду отсутствия финансовых средств в бюджете поселения не было организовано   повышения  квалификации  муниципальных служащих по антикоррупционной  тематике.
В целях улучшения деятельности в сфере противодействия коррупции администрацией сельского поселения Мулымья определены  основные направления:
4.1 Усилить  работу кадровой службы в части проведения разъяснительной работы с муниципальными служащими, с целью исключения представления  недостоверных  сведений в справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сокрытия фактов получения доходов;
4.2 Организовать  антикоррупционное  обучение муниципальных служащих администрации, ответственных за противодействие коррупции;
4.3  Обеспечить открытость, доступность для населения  результатов  деятельности администрации сельского поселения Мулымья;
4.4 Организовать  проведение внутренних опросов муниципальных служащих, направленных на оценку восприятия антикоррупционных мер и их эффективности; мониторинга уровня знаний антикоррупционного законодательства в сфере противодействия коррупции, затрагивающих муниципальных служащих;
4.5 Продолжить изучение практики предупреждения коррупции в других органах местного самоуправления с целью применения опыта работы в администрации сельского поселения Мулымья.
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