О бюджете муниципального образования сельское поселение Мулымья на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов
Уважаемые жители сельского поселения Мулымья!
Обращаем Ваше внимание, что по инициативе Совета депутатов сельского поселения Мулымья назначены публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Мулымья «О бюджете муниципального образования сельское поселение Мулымья на 2024 год  и плановый период 2025 и 2026 годов»назначены на 29 и 30 ноября 2023 года. 
в 18 часов 00 минут.
Решение Совета Депутатов сельского поселения от 15 ноября 2023 № 8«О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Мулымья  «О бюджете сельского поселения Мулымья на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы»» размещено на официальном сайте органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Бюджет» по пути: Главная» Бюджет» Открытый бюджет» Планирование бюджета» Публичные слушания.
С проектом решения Совета депутатов сельского поселения Мулымья «О бюджете сельского поселения Мулымья на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы» можно ознакомиться:
· на официальном сайте органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
· Главная » Бюджет » Открытый бюджет » Планирование бюджета » Публичные слушания;
· Главная » Бюджет » Бюджет для граждан » Публичные слушания по проекту бюджета;
· Главная » Бюджет » Бюджет для граждан » Брошюра » Бюджет для граждан;
[bookmark: _GoBack]Публичные слушания будут проводиться:
29 ноября 2023 г. Место проведения:
- с. Чантырья, Дом культуры, ул. Шаимская, дом 11, время начала публичных слушаний в 16.00 часов по местному времени;
- п. Назарово, актовый зал сельского Дома культуры, ул. Центральная, дом 11, время начало публичных слушаний в 18.00 часов по местному времени;
30 ноября 2023 г. Место проведения:
- п. Мулымья, актовый зал сельского Дома культуры, ул. Лесная дом 6А, время начало публичных слушаний в 16.00 часов по местному времени;
- д. Ушья, СДК ШАИМ, ул. Мелитопольская, дом 5а, время начало публичных слушаний в 18.00 часов по местному времени.

·  Предложения и замечания по обсуждаемому проекту решения Совета депутатов сельского поселения Мулымья « О бюджете сельского поселения Мулымья на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» принимаются в письменной форме по адресу: д.Ушья, ул. Мелитопольская 5а, кабинет финансово-экономического отдела администрации сельского  поселения Мулымья и в форме электронного документа — на электронный адрес admmul86@yandex.ru, контактный телефон: 8(34676)49206.
В предложениях и замечаниях подлежит указанию фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии), адрес места жительства и контактного телефона, внесшего предложение или замечание по обсуждаемому проекту.
Прием предложений и замечаний по обсуждаемому проекту решения Совета депутатов сельского поселения Мулымья « О бюджете сельского поселения Мулымья на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» ведется ежедневно до 25 ноября 2023 года включительно, с 8.30 — 12.00, 13.30.- 17.12, кроме выходных и нерабочих праздничных дней.
Обработка персональных данных осуществляется в соответствие с Федеральным законом «О персональных данных».
· Решение Совета депутатов сельского поселения Мулымья от 15.11.2023 года № 8 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Мулымья  «О бюджете сельского поселения Мулымья на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы»
· Проект решения Совета депутатов сельского поселения Мулымья « О бюджете сельского поселения Мулымья на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»
